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a||b, max kax eHympeHHUE
Hakpecm Jedcaujue yail
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a||b, mak kKax cymma
BHYMPEHHUE
0OHOCMOPOHHUX yanos
pagna 180°
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0)/L5 =3

e) /] =6
o) L1+ £7 =180°
3) L1+ £4=180"
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/2=65,/1=,3=115",/5=120°, /4 = /6 = 60",
/2=120",/1=,/3=60",/5=60°, /4 = /6 =120".



8)/Tu/6—coomeemcmeeHrHbie

2)L5u 3 — nakpecn

aexrcauue
0)L2u/4 — cmedictvie

e)/ Tu/l —nakpecm

Jeaxcaujue
orc) L 3u/] — 0OHOCpOmMOHHUE



Hawno :al|b Ilano :a || b
/£3=28" /5=124°

Hanioume ocmanvuvie Yool



Jlano : /1= /2 Hano: L1+ L2 =180"

Jokazamy :a || b



Jlano : L1 =22 Hamo : Z1+ 22 =180°

£2+ /3=180° L2 =3
Jlokazamy :a || b



